Czworokaty

Oblicz miary katéw oznaczonych znakiem zapytania

oraz dtugosci bokéw lub obwody podanych czworokatow.

Nastepnie znajdz odpowiedni wynik na planszy

i zamaluj pola zgodnie ze wzorem.
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Kasia narysowata kwadrat
o boku dtugosci 40 mm.
Oblicz jego obwdd.
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Krystian narysowat trapez,
ktérego podstawy maja
dtugosci 25 dm i 30 dm,

a ramiona 15 dm i 20 dm.

Jaki jest obwdd tego trapezu?
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Obwdd trapezu
réwnoramiennego wynosi 80 cm.
Jego podstawy majq dtugosci 18

cm i 12 cm. Oblicz dtugos¢
ramion tego trapezu.
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Ewa wyciefa z kartonu
réwnolegtobok, ktérego jeden
bok ma 70 mm, a drugi 20 mm.
Oblicz obwéd tej figury.

Dziatka pana Jana ma ksztatt
prostokata o dtugosci 30 m
i szerokosci 25 m.
Tle wynosi obwéd tej dziatki?
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Obwdd rombu wynosi 600 mm.

Jaka dtugosé ma jeden z jego mm. Oblicz dtugosé jego boku.
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Obwdd kwadratu wynosi 340

Romb ma bok o dtugosci 25 dm.
Oblicz jego obwdd.
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Obwdd réwnolegtoboku

wynosi 360 cm. Jeden z jego
bokéw ma 40 cm. Oblicz dtugos¢
drugiego boku.

Obwdd prostokata wynosi

320 cm, a jeden z bokdow

ma 40 cm. Oblicz dtugosé
drugiego boku.
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Ktadka dla pieszych ma ksztatt trapezu réwnoramiennego.
Jej obwéd wynosi 50 m, a jedna z podstaw oraz ramie maja,
po 10 m. Oblicz dtugos¢ drugiej podstawy.



ROZWIAZANIE

1) 60 16) 150
2) 125 17) 85
3) 130 18) 100
4) 45 19) 90
5) 65 20) 25
6) 55 21) 120
7) 70 22) 140
8) 50 23) 180
9) 35 24) 110
10) 80 25) 20
11) 30
12) 135
13) 40
14) 75
15) 160
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